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Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ δεν επιδέχεται υποθέσεις, και οι πολιτικοί σπανίως δικαιώνονται.
ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ όμως αναδρομή στο 2004. Κι ας υποθέσουμε πως, μετά τη μεταβίβαση της αρχηγίας στον Γιώργο Παπανδρέου, ο Κώστας Σημίτης συμπεριφερόταν όπως ο Κωστής Στεφανό- πουλος. Έδινε το πολύ μία συνέντευξη. Δεχόταν κόσμο στην Ακαδημίας. Καθόταν στα τραπεζάκια της Βαλαωρίτου. Ξεκαλοκαίριαζε στο Κορα- κοχώρι. Και ταξίδευε στο εξωτερικό.
ΓΙΑ ΝΑ είμαστε δίκαιοι, ο Σημίτης τα έκανε όλα αυτά. Έκανε όμως και πολλά άλλα. Έγραψε βιβλία με τη δική του εκδοχή για ευαίσθητα θέματα, όπως η διαδοχή και η εκλογική ήττα. Έκανε στυφές δηλώσεις, στην προεκλογική περίοδο του 2007, ζήτησε να μην αναφέρεται ως μέλος μιας πιθανής κυβέρνησης Παπανδρέου και μετά άφησε να τον ψιλοανακατέψουν στην ατυχή ιστορία της 11ης Νοεμβρίου. Τέλος, έστειλε επιστολή στον Παπανδρέου τον Ιούνιο του 2008 δηλώνοντας αντίθετος με το αίτημα του ΠΑΣΟΚ να γίνει δημοψήφισμα για τη Συνθήκη της Λι- σαβώνας. Ο Γιώργος αντέδρασε και ο πρώην πρωθυπουργός βρέθηκε σε γκρίζα ζώνη, ούτε εντός ούτε εκτός ΠΑΣΟΚ. Η ατμόσφαιρα έχει κάπως εκτονωθεί έκτοτε. Αλλά νηφάλιοι συνεργάτες του Παπανδρέου δεν έχουν εντελώς άδικο όταν λένε ότι «στις ομιλίες του ο Σημίτης θα μπορούσε να πει μια καλή κουβέντα για το ΠΑΣΟΚ που πάει καλύτερα».

ΑΝ Ο Σημίτης δεν είχε κάνει τίποτε θα έλαμπε ως χρυσός στη ζοφερή πολιτική και οικονομική ατμόσφαιρα που κυριαρχεί στη χώρα. Αλλά, για να είμαστε δίκαιοι, στην πρωτοφανή αναστάτωση των προηγουμένων μηνών ακόμη και ο χρυσός είχε σκαμπανεβάσματα, παρ’ ότι θεωρείται κλασικό καταφύγιο σε φάσεις οικονομικής ανασφάλειας. Τελευταία όμως η αξία του ανεβαίνει -  όπως και του Σημίτη.
ΗΤΑΝ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΟΣ Οπρώην πρωθυπουργός όταν προειδοποίησε τον Δεκέμβριο ότι η Ελλάδα μπορεί να πάει στο ΔΝΤ; Πιθανόν. Τα ίδια όμως δεν είπε στη φλεγματική βρετανική Βουλή ο Ντέιβιντ Κάμερον στον Γκόρντον Μπράουν; Στην οκταετία του, ο Σημίτης πήγε να κάνει πολιτική με κεφαλαίο π. Από το 2004 όμως παγιδεύτηκε στην πολιτική με μικρό π. Η παρένθεση κλείνει. Κατεξοχήν πρωθυπουργός της οικονομίας, ο Σημίτης βγαίνει δικαιωμένος από την κρίση.

[ΚΛ ΙΚ]

Φυλακισμένος Βάτραχος. Δεκάδες είναι, λέει, οι γκαλερί στο (άλλοτε πολύβουο) Κέντρο Τεχνών
798  του Πεκίνου που έχουν βάλει λουκέτο τους τελευταίους τρεις μήνες -  η οικονομική κρίση δεν θα μπορούσε να 
αφήσει ανεπηρέαστο τον κόσμο της τέχνης. Μάλλον μάταια περιμένει λοιπόν ο φυλακισμένος άνθρωπος - 
βάτραχος που βλέπετε, έργο του Κινέζου καλλιτέχνη Ουάνγκ Τιελόνγκ, τον (έχοντα) φιλότεχνο που θα τον 
αγοράσει. Όμως με αυτό το σαρδόνιο χαμόγελο κάτι θέλει να πει ο ποιητής, αλλά τι; Εκτός αν υποδεικνύει απλώς 
την καλύτερη στάση (και τον καλύτερο σωματότυπο) για να αποφεύγει κανείς εκσφενδονιζόμενα υποδήματα -  
έχουν αρχίσει να γίνονται πολύ της μόδας τελευταία...

[ΣΤΗΛΗ ΑΛΑΤΟΣ]  EnTCÚXSVOÜJiS
ΜΙΑ ΠΡΏΤΗ ΣΟΥΜΑ για να καταδείξω την απόλυτη χρεοκοπία της Νέας Δυστυχίας. Για να τη συνειδητοποιήσετε δεν έχετε παρά να μεταφράσετε. Είπε «καθημερινότητα» αλλά εννοούσε παράνοια και συγκρουόμενα ανθρωπάκια. Είπε «ασφάλεια», αλλά εννοούσε ξε- χαρβάλωμα στην Αστυνομία. Είπε «νοικοκύ- ρεμα στην οικονομία», αλλά εννοούσε σπατάλη, χρέος και επαιτεία. Είπε «σεμνά και ταπεινά», αλλά εννοούσε λαμογιά με κόλπα χοντρά. Είπε «πόλεμος στη διαφθορά», αλλά εννοούσε Βουτα-πέδια και άλλα σκάνδαλα εξωφρενικά. Είπε «λαϊκή ευαισθησία», αλλά εννοούσε «περισσότερο χρήμα στην πλουτοκρατία». Ποτέ

άλλοτε και σε τόσο σύντομο διάστημα δεν έγινε τέτοια ολική κατεδάφιση προς κάθε μεριά. Και ποτέ άλλοτε τόσοι λίγοι πολιτικοί και σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα δεν έφεραν τόση δυστυχία με τόση απέραντη αναλγησία. Και από τη στιγμή που τους ανεχόμαστε, δεν έχουμε παρά ως πολίτες, ψηφοφόροι και Έλληνες πατριώτες μαζί μ' αυτούς το εξής να παραδεχόμαστε:Δυστυχώς επτωχεύσαμε!
Δημήτρης Δανίκας

ddanikas@dolnet.gr

Τώρα, υπάρχει ένα καταθεχικό πρόγραμμα και για τα δύο. Κ Α ΤΑ Θ Ε ΤΙΚ Ο  ΠΡΟ ΓΡΑΜ Μ Α
Με το πρωτοποριακό καταθεχικό πρόγραμμα C ASH  M A N A G ER , για πρώτη φορά 
απολαμβάνετε άνεση στις συναλλαγές σας και υψηλές αποδόσεις μαζί, διότι εξασφαλίζετε:

"CASH M A N A G ER "

• Υψ ηλά επ ιτόκια ®  800-11-90000
• Α π ερ ιό ρ ισ τες  συναλλαγές και ΤΡΑΠΕΖΑ

γρήγορη π ρ όσβ ασ η  στα χρήματά  σας ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Συνδυασμός τρεχούμενου λογαριασμού χωρίς περιορισμό συναλλαγών με εβδομαδιαία προθεσμιακή κατάθεση. Η  Τράπεζα μ ε  τη  δική σ ου  έννοια
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